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Ministrul Cristian David, preşedinte de onoare al Asociaţiei Veteranilor de Război din MIRA 

 
 
La invitaţia ministrului Cristian David, reprezentanţii Asociaţiei Veteranilor de Război din Ministerului 
Internelor şi Reformei Administrative şi-au sărbătorit ziua într-un cadru familiar, respectiv la sediul ministerului, 
instituţie cu care se confundă activitatea lor de o viaţă. 
 
Cu acest prilej, ministrul Cristian David a fost desemnat preşedinte de onoare al asociaţiei, generalul (r) dr. 
Dumitru Penciuc atribuindu-i onorific şi insigna de veteran de război.  
 
Preşedintele Asociaţiei Veteranilor de Război din MIRA, generalul (r) dr. Dumitru Penciuc, a precizat faptul că 
acest gest reprezintă recunoaşterea şi aprecierea pentru preocuparea arătată în mod constant de ministrul Cristian 
David faţă de veteranii  de război şi de problemele acestora. 
 
Numindu-i „etalon de moralitate şi devotament faţă de ţară“, ministrul i-a asigurat de întreg respectul personalului 
MIRA, fapt marcat prin realizarea de diplome de merit pentru fiecare din cei aproximativ 5.000 de veterani de 
război din cadrul asociaţiei.  
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Măsuri de securitate sporite la Craiova: 
Ministrul Cristian David cere  fermitate şi intransigenţă! 
 
În gestionarea incidentului înregistrat astăzi în municipiul Craiova s-a intervenit rapid, reuşindu-se astfel reţinerea 
pe loc a participanţilor, care urmează a fi prezentaţi instanţei cu propuneri conform prevederilor legale în vigoare. 
 
Ministrul Cristian David a dispus deja măsuri de redimensionare a acţiunilor Jandarmeriei pentru a participa la 
misiuni operative de ordine publică împreună cu Poliţia în baza unor planuri de acţiune comune.  
 
Astfel, alături de Poliţie, vor acţiona zilnic peste 120 jandarmi în vederea asigurării unui climat de siguranţă 
publică. 
 
Frecvenţa incidentelor din Craiova a impus şi alte decizii luate la nivelul conducerii MIRA cum au fost: înlocuirea 
conducerii IPJ Dolj, la începutul lunii februarie şi modificarea regimului armelor neletale, în sensul înăspririi 
regimului de deţinere şi folosire al acestora. 
 
MIRA a promovat în luna martie 2008, prin Ordonanţă de Urgenţă, modificarea regimului armelor neletale, 
impunând condiţii mai drastice de procurare, deţinere, port şi folosire a armelor neletale. 
Conform noului cadru legal deţinerea şi folosirea ilegală a armelor letale este pedepsită (pentru prima dată) cu 
închisoarea.    
 


